



**OBČINA TREBNJE**  
**ŽUPAN**

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 671-1/2021

Datum: 30. 3. 2021

OBČINSKI SVET  
OBČINE TREBNJE

**ZADEVA: PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI OBČINSKEGA SVETA OBČINE TREBNJE**

**NASLOV GRADIVA: Predlog Letnega programa športa v občini Trebnje za leto 2021**

*Gradivo pripravil:* Majda Šalehar, dipl. upr. org., svetovalka I  
Oddelek za družbene in gospodarske dejavnosti

*Pristojno delovno telo:* Odbor za družbene, gospodarske dejavnosti in kmetijstvo  
(ni zasedal zaradi epidemije nalezljive bolezni COVID-19)

*Gradivo predlaga:* Župan Alojzij Kastelic

*Poročevalec po  
pooblastilu župana:  
Uradniški naziv:*

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Trebnje sprejme Letni program športa v občini Trebnje za leto 2021. Letni program športa se uskladi s sprejetim proračunom in morebitnim rebalansom proračuna za leto 2021.**

**Alojzij Kastelic, l.r.**  
**ŽUPAN**

*Priloge:*

- Letni program športa v občini Trebnje za leto 2021
- Mnenje Športne zveze občin Trebnje in Mirna

071-112021-1



OBČINA TREBNJE  
ŽUPAN

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

## Letni program športa v občini Trebnje za leto 2021

Pripravila:

Majda Šalehar, svetovalka I



Alojzij Kastelic

ŽUPAN

Trebnje, 4. 3. 2021

## LETNI PROGRAM ŠPORTA V OBČINI TREBNJE ZA LETO 2021

### 1. Razlogi za sprejetje programa

Letni program športa (LPŠ) je dokument, ki opredeljuje programe in področja športa, ki se sofinancirajo, v katerem se določi obseg sredstev, ki se zagotovijo v občinskem proračunu in so v koledarskem letu opredeljena kot javni interes občine.

Za koledarsko leto ga sprejme občinski svet, po predhodnem mnenju Športne zveze občin Trebnje in Mirna, v katero so vključena športna društva, ki imajo sedež v občini Trebnje, praviloma po sprejemu občinskega proračuna.

Glede na razvojne načrte, prioritete v športu, razpoložljiva proračunska sredstva ter kadrovske in prostorske razmere v lokalnem športu, se v LPŠ določi:

- programe in področja športa, ki se v proračunskem letu, za katerega se sprejema LPŠ, pomembna za lokalno skupnost in upoštevajo tradicijo ter posebnosti športa v lokalni skupnosti in se sofinancirajo iz občinskega proračuna,
- obseg in vrsto dejavnosti,
- višino proračunskih sredstev za sofinanciranje področij športa,
- morebitne dodatne pogoje in zahteve za vrednotenje programov in izvajanje LPŠ.

V proračunu Občine Trebnje so za leto 2021 za programe športa zagotovljena sredstva v višini 268.100,00 EUR.

Predlog LPŠ je pripravljen na podlagi predlaganega Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2021 in se uskladi s sprejetim proračunom in morebitnim rebalansom proračuna za leto 2021.

Na podlagi sprejetega LPŠ za leto 2021 in veljavnega Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Trebnje (Uradni list RS št., 45/19) bodo objavljeni razpisi in sklenjene pogodbe za izbor izvajalcev.

### 2. Pravna podlaga za sprejem letnega programa

- Zakon o športu (Uradni list RS, št. 29/17 in 21/18 – ZNOrg)
- Resolucija o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014–2023 (Uradni list RS, št. 26/14),
- Odlok o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Trebnje (Uradni list RS, št. 45/19),
- Pravilnik o podeljevanju priznanj »Športnik leta v Občini Trebnje in Mirna (Uradni list RS št. 98/15),
- Sklep o določitvi javnih športnih objektov v Občini Trebnje (Uradni list RS, št. 24/99).

### 3. Cilji in načela

Na podlagi 4. člena Zakona o športu se javni interes v lokalni skupnosti določi z občinskim letnim programom športa, v katerem se določi obseg in vrsto dejavnosti ter višino proračunskih sredstev za sofinanciranje programov in področij športa.

Cilji, ki se želijo doseči s sofinanciranjem programov športa so:

- Soustvariti pogoje za izvajanje projektov in aktivnosti na področju športa otrok in mladine, kakovostnega in vrhunškega športa in s tem spodbuditi vrsto pozitivnih učinkov na razvoj mladega človeka;
- Spodbujati izrazit vzgojni pomen športa pri mladih;
- Spodbuditi uspešno revitalizacijo in resocializacijo invalidov;
- Spodbujati strokovno izpopolnjevanje kadra s športnega področja;
- Načrtovati gradnjo in vzdrževanje športnih objektov.

Z LPŠ želimo ohraniti oziroma povečevati dosedanjo raven števila občanov, otrok, mladine in študentov, ki se ukvarjajo s športom ter obdržati dosedanjo raven kakovostnega in vrhunskega športa; obdržati delež otrok vključenih v razne programe športa glede na preteklo leto; obdržati število športno aktivnih občanov v primerjavi s preteklim letom; obdržati število vrhunskih in kategoriziranih športnikov.

#### **4. Vsebina letnega programa**

Z Letnim programom športa v občini Trebnje se za leto 2021 določa obseg sofinanciranja naslednjih programov oziroma področij športa:

##### ***Program Šport in prostochasne aktivnosti***

###### 18042 Dejavnost strokovne službe in organov športnih zvez ter športnih društev

Sredstva se namenja za delovanje športnih organizacij, in sicer občinske športne zveze in društev. Sofinancirajo se materialni stroški delovanja športne zveze in športnih društev. V proračunu se načrtuje 2.000,00 EUR, ki se razdelijo na javnem razpisu, in sicer so predvidena sredstva za društva v višini 700,00 EUR in za športno zvezo 1.300,00 EUR.

###### 18043 Nagrade za športnike in športne delavce

Financira se izvedba prireditve Športnik leta in zajema naslednje stroške: priprava in objava razpisa, delo komisije za izbor, nagrade za nagrajence, najem prostora za prireditve, tiskarske storitve, honorarji nastopajočim v programu. V skladu s Pravilnikom o podeljevanju priznanj »Športnik leta v Občin Trebnje in Mirna se s Športno zvezo občin Mirna in Trebnje kot izvajalcem, sklene pogodba za izvedbo prireditve. V letu 2021 bodo podeljena priznanja športnikom, ki so v letu 2020 dosegli vidne rezultate. Predvideno je, da bo prireditev v športnem parku v Trebnjem z dodatno vsebino, in sicer "prihod olimpijske bakle«. Prireditev skupaj financirata občini Trebnje in Mirna. Za ta namen je predvidenih 4.500,00 EUR.

###### 18044 Športne prireditve

Sredstva, namenjena za športne prireditve, in sicer za občinske, medobčinske, državne in mednarodne prireditve, ki jih organizatorji prijavijo na javni razpis za šport. Sofinancirajo se neposredni materialni stroški organizacije športnih prireditev. V proračunu se načrtuje 600,00 EUR. Sredstva se dodelijo trem organizatorjem prireditev, ki po točkovanju dosežejo največ točk.

###### 18045 Strokovno izobraževanje v športu

Zagotavljajo se sredstva za usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu. Prijaviteljem na javni razpis se sofinancirajo materialni stroški udeležbe in organizacije usposabljanj ali izpopolnjevanj. Predvidenih je 1.000,00 EUR.

###### 18046 Športna vzgoja otrok, mladine in študentov

Financira se prostochasna športna vzgoja otrok in mladine, organizirane oblike športne vadbe netekmovalnega značaja za otroke in mladino, ki nadgrajujejo šolsko športno vzgojo, so vzgojno naravnani in niso del uradnih tekmovalnih sistemov NPŠZ, razen celoletni programi za otroke, ki so mlajši od 12 let in tekmujejo v uradnih tekmovalnih programih. Zagotavlja se sredstva za športne programe otrok in mladine s posebnimi potrebami, za obštudijske športne dejavnosti, in športno vzgojo otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport.

Izvajalcem športnih programov se na podlagi javnega razpisa sofinancirajo stroški strokovnega kadra in uporaba objekta, kot to določa Odlok o sofinanciranju letnega

programa športa v Občini Trebnje.

Sredstva pod proračunsko postavko »Športna vzgoja otrok, mladine in študentov« v višini 35.000,00 EUR, se z letnim programom športa namenijo za sofinanciranje naslednjih športnih programov v naslednji višini:

	ŠPORTNI PROGRAM	Za program do višine:
1.1.	<b>PROSTOČASNA ŠPORTNA VZGOJA OTROK IN MLADINE</b>	
1.1.1.	<b>Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine - promocijski športni programi</b>	
	* promocijski program predšolskih otrok	2.000,00 EUR
	* promocijski program šolskih otrok	1.000,00 EUR
1.1.2.	<b>Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine - celoletni športni programi</b>	
	*prostočasna športna vzgoja predšolskih otrok	2.000,00 EUR
	*prostočasna športna vzgoja šolskih otrok	7.000,00 EUR
	*celoletni programi prostočasne športne vzgoje šoloobveznih otrok za vadbene skupine, ki tekmujejo v uradnih programih NPZ, (mlajši od 12 let)	3.300,00 EUR
	*šolska športna tekmovanja	3.500,00 EUR
	*prostočasna športna vzgoja mladine	600,00 EUR
1.2.	<b>Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami</b>	
	*celoletni programi prostočasne športne vzgoje otrok in mladine s posebnimi potrebami	300,00 EUR
1.3.	<b>Obštudijske športne dejavnosti</b>	
	*obštudijski športni programi	300,00 EUR
1.4.	<b>Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport</b>	
	*celoletni športni programi	15.000,00 EUR
	<b>skupaj</b>	<b>35.000,00 EUR</b>

Pri promocijskem programu predšolskih in šolskih otrok se sredstva prednostno dodeli programu »naučimo se plavati«, ki ga kot prijavitelj prijavi javni zavod s področja vzgoje in izobraževanje.

Za spodbujanje športnih aktivnosti ranljivih skupin otrok in mladine, se izvajalcu, ki prijavi in izvede program »prostočasne športne vzgoje šoloobveznih otrok« v naselju Vejar, dodeli sredstva najmanj v višini 500,00 EUR. Financira se le en program, ki ga izbere komisija.

#### 18047 Kakovostni šport

V program kakovostnega športa sodijo športniki in ekipe, ki ne izpolnjujejo pogojev za pridobitev statusa vrhunškega športnika, nastopajo na mednarodnih tekmovanjih v uradnih tekmovalnih sistemih NPŠZ do naslova državnega prvaka, ki jih potrdili OKS-ZŠZ in so registrirani skladno s pogoji NPŠZ oz OKS-ZŠZ. Sofinancira se uporaba objekta. Za dodeljena sredstva se z izvajalci sklene pogodba. Za kakovostni šport se nameni 6.000,00 EUR.

#### 18048 Vrhunski šport

Vrhunski šport predstavlja programe priprav in tekmovanj vrhunskih športnikov, ki so v skladu s »Pogoji, pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v Republiki

Sloveniji» v aktualni objavi OKS-ZŠZ na dan objave javnega razpisa navedeni kot člani športnega društva s sedežem v občini, in sicer ima vsaj eden od športnikov v skupini naziv športnika olimpijskega razreda (OR), svetovnega (SR) ali mednarodnega (MR) razreda. Osnovni cilj teh programov je vrhunski športni dosežek.

V proračunu se za vrhunski šport ne namenja sredstev, ker na dan priprave letnega programa športa, v občini Trebnje ni društva, ki bi ustrezal pogojem vrhunskega športa in imel kategorizirane športnike, oziroma se vrhunski šport Rokometnega društva Trimo Trebnje financira pod drugo postavko, kot javni interes.

#### 18049 Športna rekreacija

Sredstva so namenjena za športno rekreacijo in šport starejših in v višini:

	Sofinanciranje programov	Za program do višine:
1.8.	<b>Športna rekreacija</b>	
	*celoletni programi občanov do 65 let	5.000,00 EUR
1.9.	<b>Šport starejših</b>	
	*športni programi za starejše nad 65 let	2.500,00 EUR
	*športni programi za istočasno vadbo razširjene družine	500,00 EUR
	skupaj	8.000,00 EUR

Sofinancira se 60-urne programe športne rekreacije in športa starejših, ki se dodelijo prijaviteljem na javni razpis v skladu z merili za dodelitev sredstev. Sofinancirajo stroški uporabe objektov in strokovnega kadra. Za športno rekreacijo in šport starejših je namenjenih 8.000,00 EUR.

#### 18050 Šport invalidov

Odnos do invalidov je eno od meril demokratičnosti in humanosti vsake družbe. Primerna športna dejavnost predstavlja uspešno revitalizacijo in resocializacijo. Sofinancira se 60-urni programe za 10 udeležencev v skupini, in sicer strokovni kader in uporaba športnih objektov. Za šport invalidov je namenjenih 1.000,00 EUR.

#### 18053 Investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov

Sredstva se namenja za obnovo in vzdrževanje javnih športnih objektov, in sicer imajo prednost športni objekti, ki so bili razglašeni s Sklepom o določitvi javnih športnih objektov v Občini Trebnje. V letu 2021 ni predvidenih sredstev na tej postavki, so pa zagotovljena sredstva za vzdrževanje športnega parka v Trebnjem na novi postavka.

#### 18066 Načrti in druga projektna dokumentacija za področje športa

Zagotavljajo se sredstva za pripravo investicijske in projektne dokumentacije ter druge dokumentacije in načrtov za področje športa. Kljub dolgi in bogati zgodovini strelstva in kegljanja v Trebnjem, je objekt strelišča v Praprečah potreben obnove, s kegljiščem pa mesto in prebivalci trenutno kljub izrednim rezultatom še ne razpolagajo. V letu 2021 so načrtovana sredstva v višini 50.000,00 EUR za pripravo investicijske in projektne dokumentacije za projekt Strelišče in kegljišče Trebnje. Predvideni objekt bo deloval kot strelišče (10-mestno notranje strelišče in zunanji prostor za streljanje) in notranje kegljišče s 4 stezami z vso potrebno spremljajočo infrastrukturo (sanitarije, garderobe, pisarne, prostor za ogled strelskih tekem, tribune za ogled kegljaških tekem, skladiščni prostori, ...).

#### 18082 Sofinanciranje društev, ki delujejo v javnem interesu – področje športa

Sredstva so namenjena za sofinanciranje delovanja društev, ki delujejo v javnem interesu. S sklenitvijo neposredne pogodbe se dvema izvajalcema programov, ki imata

največ registriranih športnikov, zagotovi pogoje za redno in nemoteno delovanje društva, omogoča izvajanje športnih aktivnosti otrok in mladine, športna vzgojo otrok in mladine usmerjene v kakovostni in vrhunski šport, izvajanje kakovostnega in vrhunskega športa, šport invalidov, športno rekreacijo in šport starejših.

Merila in kriteriji za dodelitev sredstev so:

- status delovanja društva v javnem interesu
- množičnost vključenosti otrok in mladine,
- število ur vadbe,
- število skupin,
- kakovost izvajanja programa,
- doseganje vrhunskih rezultatov,
- organizirana vadba po starostih skupinah,
- zagotavljanje strokovnega vodenja izvajanja programa,
- evidenca članov potrjena s strani nacionalne panožne zveze,
- sodelovanje v tekmovalnem sistemu nacionalne panožne zveze,
- vključenost vrhunskih športnikov,
- kategorizacija športnikov po kategorijah OKS ZŠZ,
- uspešno izveden program kluba v preteklem letu.

Z izvajalcem, ki izpolnjuje navedena merila in kriterije, se sklene neposredna pogodba, s katero se zagotovi sredstva za predviden obseg izvedenega programa in dejavnosti kluba v letu 2021.

Sredstva so namenjena za delovanje Rokometnega kluba Trimo Trebnje in Nogometnega kluba Trebnje. Višina dodeljenih sredstev temelji na finančnem načrtu kluba in višini financiranja občine v preteklem letu ter ne presega finančnega načrta društva oziroma kluba. Za financiranje se v letu 2021 nameni 143.000,00 EUR. Podlaga za sklenitev neposredne pogodbe z izvajalcem je sklep občinskega sveta, v katerem se določi višino sofinanciranja delovanja posameznega društva.

#### 18084 Spodbujanja športnega udejstvovanja žensk

Sredstva so namenjena za spodbujanje športnega udejstvovanja žensk in financiranje športnih dejavnosti, v katera so vključene ženske iz občine Trebnje. Sofinanciranje se izvede na podlagi javnega poziva, na katerega se prijavijo društva oziroma izvajalci, ki imajo vključene občanke oziroma športnice iz Trebnjega, in sicer za programe, ki jih ne izvajajo društva iz občine Trebnje. Občina zagotavlja financiranje zaradi prostorskih omejitev športnih objektov in pomanjkanja ustreznih športnih površin v občini Trebnje, zaradi česar so se športnice iz občine primorane vključiti v društva izven občine. S sredstvi se spodbuja večja vključenost športnic/žensk in izvajanje več športnih programov za ženske. Planirana so sredstva v višini 7.000,00 EUR.

#### 18087 Vzdrževanje športnega parka v Trebnjem

Sredstva v višini 10.000,00 EUR se namenja za vzdrževanje športnega parka v Trebnjem, in sicer za plačila izvajalcem za urejanje in vzdrževanje športnega parka v Trebnjem.

### **5. Ocena finančnih in drugih posledic**

Občina Trebnje bo po sprejetem **Letnem programu športa v občini Trebnje za leto 2021 (LPŠ 2021)** objavila pozive in javni razpis za sofinanciranje programov društev in izvajalcev programov in v skladu z Odlokom o sofinanciranju športnih programov v Občini Trebnje dodelila sredstva ter sklenina pogodbe. Prav tako bodo zagotovljena sredstva za organizacijo podelitve priznanj športnikom leta ter za obnovo in vzdrževanje javnih športnih objektov.

V predlaganem LPŠ 2021 občina namenja sredstva za:

<b>RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ŠPORTA</b>	<b>53.600,00 €</b>
<b>JAVNI POZIV ZA SPODBUJANJE ŠPORTNEGA UDEJSTVOVANJA ŽENSK</b>	<b>7.000,00 €</b>
<b>SOFINANCIANJE DRUŠTEV V JAVNEM INTERESU</b>	<b>143.000,00 €</b>
<b>NAGRADE ZA ŠPORTNIKE "ŠPORTNIK LETA"</b>	<b>4.500,00 €</b>
<b>NAČRTI IN DRUGA PROJEKTNÁ DOKUMENTACIJA ZA PODROČJE ŠPORTA</b>	<b>50.000,00 €</b>
<b>VZDRŽEVANJE ŠPORTNEGA PARKA TREBNJE</b>	<b>10.000,00 €</b>
<b>SKUPAJ</b>	<b>268.100,00 €</b>

V predlogu proračuna za leto 2021 je za Letni program športa v občini Trebnje za leto 2021 predvidenih 268.100,00 EUR.

Trebnje, 4. 3. 2021





**OBČINA TREBNJE  
ŽUPAN**

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 671-~~1~~<sup>2</sup>/2021-2

Datum: 5. 3. 2021

**Športna zveza občin Trebnje in Mirna  
Trubarjeva ulica 2  
8210 TREBNJE**

**Zadeva: Poziv za podajo predhodnega mnenja športne zveze – LPŠ**

V prilogi vam pošiljamo predlog

- Letnega programa športa za leto 2021 (LPŠ 2021) in
- Letnega programa športa za leto 202~~1~~<sup>2</sup> (LPŠ 202~~1~~<sup>2</sup>) in

pripravljena na podlagi **predloga proračuna za leto 2021 in 2022** in vas v skladu z določbami 6. člena Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Trebnje (Uradni list RS št. 45/19) pozivamo k podaji mnenja LPŠ 2021 in LPŠ 2022.

**Letni program sprejme občinski svet po predhodnem mnenju občinske športne zveze oziroma brez predhodnega mnenja, če ga športna zveza ne poda v roku enega meseca.** Po sprejetem Letnem programu športa za 2021, bo objavljen javni razpis za sofinanciranje športnih programov in projektov, ki se sofinancirajo iz občinskega proračuna.

Seja Občinskega sveta je planirana v mesecu aprilu. Zaradi načrtovanih aktivnosti sej odborov in občinskega sveta zaprošamo, da mnenje podate čimprej, če je le možno do 31. 3. 2021.

Hvala za odgovor, prosimo pa še za informacijo, če boste uspeli podati mnenje do roka navedenega v dopisu.

S spoštovanjem

Pripravila:

Majda Šalehar, svetovalka I



Alozij Kastelic

ŽUPAN

Priloga:

Predlog Letnega programa športa za leto 2021 in 2022